
10.bŹezna 2026 od 16:30 hod

VÁCLAV CÍLEK

RECALLCENTRUM ï SEDMIHORKY U TURNOVA

vstupenky a info 
www.recallcentrum.cz

WŀǊƴƝ ǇǊłȊŘƴƛƴȅ Ƨǎƻǳ Ǿ ǇƭƴŞƳ ǇǊƻǳŘǳ ŀ Ǿȅ ƧƛǎǘŠ ǇǌŜƳȇǑƭƝǘŜΣ ƪŀƳ ǾȊƝǘ ǎǾŞ 
ŘŠǝ ƴŜōƻ ǾƴƻǳőŀǘŀΦ YǘŜǊł ƳƝǎǘŀ Ǿłǎ ȊŀōŀǾƝΣ ƴŀ ƪǘŜǊł ōǳŘŜǘŜ ǾǑƛŎƘƴƛ ǾȊǇƻπ
ƳƝƴŀǘ ŀ ƪŘŜ ǎƛ ǳȌƛƧŜǘŜ ǘŜƴ ƴŜƧƭŜǇǑƝ ǎǇƻƭŜőƴȇ őŀǎΚ ałƳŜ ǇǊƻ Ǿłǎ ǘȅ ƴŜƧƭŜǇǑƝ 
ǝǇȅΦ tǊłǾŠ ǘŜř ǎƛ ƴŜƴŜŎƘǘŜ ǳƧƝǘ ½hh [ƛōŜǊŜŎ ǎ ƪƻƳŜƴǘƻǾŀƴȇƳƛ ǇǊƻƘƭƝŘƪŀƳƛ 
ǎ ǇǊǻǾƻŘŎŜƳΦ 5ƻȊǾƝǘŜ ǎŜ ǘƻΣ Ŏƻ ƧƛƴŘȅ ŀ ƧƛƴŘŜ ƴŜΗ 5ǊǳƘȇƳ ƴŀǑƝƳ ǘƻǇ ǝǇŜƳ 
ƧŜ ǎŜƳƛƭǎƪŞ aǳȊŜǳƳ ŀ tƻƧƛȊŜǊǎƪł ƎŀƭŜǊƛŜ {ŜƳƛƭȅΣ ƪŘŜ ǇǊłǾŠ ǇǊƻōƝƘł ±Ŝƭƪȇ 
ǇǌƝōŠƘ aŀƭŞƘƻ ǇǊƛƴŎŜΣ ƪǘŜǊȇ ƴŀŘŎƘƴŜ ŘƻǎǇŠƭŞ ƛ ŘŠǝΦ /ƻ ƧŜ ǾƝŎΣ ƴŜȌ ǎǘǊłǾƛǘ 
őŀǎ ǎŜ ǎǾȇƳƛ ŘŠǘƳƛ ŀ ǾŠƴƻǾŀǘ ƧƛƳ ƪǊłǎƴŞ ǾȊǇƻƳƝƴƪȅΚ !Ǚ ǳȌ ƻ ǇǊłȊŘƴƛƴłŎƘΣ 
ƴŜōƻ ǾƝƪŜƴŘŜŎƘΦ bŜǇǊƻǇłǎƴŠǘŜ ǘƻΗ

twhW5=¢9 {9 [L.9w9/Yh¦ 
½hh {9 ½!{±=/9bºa 
tw®±h5/9a
Zoo Liberec si od 2. února 

Řƻ мрΦ ōǌŜȊƴŀ όǘŜŘȅ Ǉƻ ŎŜƭƻǳ 
Řƻōǳ ǘǊǾłƴƝ ƧŀǊƴƝŎƘ ǇǊłȊŘπ
ƴƛƴύ ǇǌƛǇǊŀǾƛƭŀ ƪƻƳŜƴǘƻǾŀƴŞ 
ǇǊƻƘƭƝŘƪȅΦ .ŠƘŜƳ ǇǊƻƘƭƝŘƪȅ 
ǎŜ ŘƻȊǾƝǘŜ ǾƝŎŜ 
ƻ ƪŀȌŘƻŘŜƴƴƝƳ ǇǊƻǾƻȊǳ 
ȊƻƻΣ ƻ ŎƘƻǾŀƴȇŎƘ ȊǾƝǌŀǘŜŎƘ 
ŀ ǘŀƪŞ ƻ ǇƭłƴƻǾŀƴȇŎƘ ǇǊƻπ
ƧŜƪǘŜŎƘΣ ƪǘŜǊŞ ǇǌƛǇǊŀǾǳƧŜƳŜ 
ǇǊƻ ŘŀƭǑƝ ǊƻȊǾƻƧ ŀǊŜłƭǳΦ
tǊƻƘƭƝŘƪȅ ȊŀőƝƴŀƧƝ ǾȌŘȅ 
Ǿ млΦлл ŀ ƧŜ ƴǳǘƴŞ ƴŀ ƴŠ 
ƳƝǘ ǇǌŜŘŜƳ ǊŜȊŜǊǾŀŎŜΣ ǾƝŎŜ 
na zooliberec.czΦ tǊƻƘƭƝŘƪȅ 
ǇǊƻōƝƘŀƧƝ ƻŘ Ǉƻőǘǳ ǘǌƝ ƭƛŘƝ 
ŀ ǘǊǾŀƧƝ ŎŎŀ фл ƳƛƴǳǘΦ {Ŝ 
ȊłƧŜƳŎƛ ǎŜ ǎŜǘƪłƳŜ ƴŀ ǇǊƻπ
ǎǘǊŀƴǎǘǾƝ Ȋŀ ǇƻƪƭŀŘƴƻǳΦ tǊƻπ
ƘƭƝŘƪȅ Ƨǎƻǳ ȊŘŀǊƳŀ Ǿ ǊłƳŎƛ 
ōŠȌƴŞƘƻ ǾǎǘǳǇƴŞƘƻΦ 

½ƻƻ [ƛōŜǊŜŎ ƴŀōƝȊƝ ŎŎŀ ŘǾŠ ƘƻŘƛƴȅ ŘƭƻǳƘƻǳ ǇǊƻŎƘłȊƪǳ ƴŀ ǇƭƻǑŜ ŎŎŀ мп ƘŜƪπ
ǘŀǊǻΦ hōŘƛǾƻǾŀǘ ȊŘŜ ƳǻȌŜǘŜ ƪƻƭŜƳ мтл ŘǊǳƘǻ ȊǾƝǌŀǘ ȊŜ ǾǑŜŎƘ ƪƻǳǘǻ ǎǾŠǘŀΦ 
aŜȊƛ ƴŜƧȊŀƧƝƳŀǾŠƧǑƝ ŎƘƻǾŀƴŞ ŘǊǳƘȅ ǇŀǘǌƝ ǘŀƪƛƴ őƝƴǎƪȇ ŀ ǎƻō ƭŜǎƴƝΣ ƭŜǾƘŀǊǘ 

ǎƴŠȌƴȇΣ ƳŀǊƎŀȅΣ ǇŀǾƛłƴ ǇƭłǑǟƪƻǾȇ ŀ ƳŀƴƎŀōŜƧ ȌƭǳǘƻōǌƛŎƘȇΣ ǾƛǎƪŀőŀΣ ŘǊŀŎŞƴŀ 
ƪǊƻƪƻŘȇƭƻǾƛǘł ƴŜōƻ ŀǊŀ ƘȅŀŎƛƴǘƻǾȇ ŀ ƻǊƭƻǎǳǇ ōǊŀŘŀǘȇΦ ½ŎŜƭŀ ƳƛƳƻǌłŘƴł ƧŜ 
ƴŀǑŜ ƪƻƭŜƪŎŜ ƘƻǊǎƪȇŎƘ ƪƻǇȅǘƴƝƪǻ ŀ ŘǊŀǾȇŎƘ ǇǘłƪǻΦ ± ǇŀǾƛƭƻƴǳ ½ƻƻ9ȄǇƻ ƧŜ 
Ǿ ƳƻŘŜǊƴƝŎƘ ǘŜǊłǊƛƝŎƘ ƪ ǾƛŘŠƴƝ ƴŠƪƻƭƛƪ ǳƴƛƪłǘƴƝŎƘ ŘǊǳƘǻ Ȍŀō ŀ ƧŜǑǘŠǊŜƪΦ

±{¢¦t¢9 5h {±=¢! a![;Ih twLb/9Σ b!±~¢L±¢9 ±9{aNwbh¦ I9wb¦ 
! {¢!d¢9 {9 !{¢whb!¦¢9a ± {9aL[{Y;a a¦½9¦ 
! thWL½9w{Y; D![9wLL {9aL[̧
½ǾŜƳŜ Ǿłǎ ƴŀ ƴŜƻōȅőŜƧƴȇ ȊłȌƛǘŜƪΦ tƻƘłŘƪƻǾȇ ǇǌƝōŠƘ aŀƭŞƘƻ ǇǊƛƴŎŜ 
ŀ ƧŜƘƻ Ǉƻǳǝ ƴŀ ƴŀǑƛ ǇƭŀƴŜǘǳ ½ŜƳƛ ȊƴŀƧƝ ŘŠǝ ƛ ŘƻǎǇŠƭƝΦ tǌƛǇƻƳƝƴł ƴłƳΣ Ŏƻ ƧŜ 
Ǿ ȌƛǾƻǘŠ ǎƪǳǘŜőƴŠ ŘǻƭŜȌƛǘŞΣ ǘǌŜōŀȌŜ ǾŠǘǑƛƴƻǳ ƻőƝƳ ƴŜǾƛŘƛǘŜƭƴŞΦ hŘ мΦ ǾȅŘłπ
ƴƝ ƪƴƛƘȅ ǳǇƭȅƴǳƭƻ ƧƛȌ ун ƭŜǘΣ ŀƭŜ ƧŜƧƝ ǇƻǎŜƭǎǘǾƝ ƧŜ ǎǘłƭŜ ȌƛǾŞΦ
5Ɲƭƻ !ƴǘƻƛƴŜ ŘŜ {ŀƛƴǘπ9ȄǳǇŞǊȅƘƻ Ƴł ǎǾƻǳ ǘǊǾŀƭƻǳ ƘƻŘƴƻǘǳ ƴŀǇǌƝő ǾŠƪȅΦ bŀ 
ƴŀǑƝ ǾȇǎǘŀǾŠ ±Ŝƭƪȇ ǇǌƝōŠƘ aŀƭŞƘƻ ǇǊƛƴŎŜ ƳǻȌŜǘŜ ǾǎǘƻǳǇƛǘ Řƻ ȊŀǇƻƳŜƴǳǘŞπ
Ƙƻ ŘŠǘǎƪŞƘƻ ǎǾŠǘŀ ŀ ǇǌƛǘƻƳ ǎƛ Ȋ ƴŠƧ ƻŘƴŞǎǘ ƳƻǳŘǊł ǇǌƛǇƻƳŜƴǳǟΦ ½łǊƻǾŜƶ 
ƴŀǾǑǟǾƝǘŜ ±ŜǎƳƝǊƴƻǳ ƘŜǊƴǳΣ ƪǘŜǊƻǳ ƳłƳŜ ȊŀǇǻƧőŜƴƻǳ Ȋ ±ƭŀǎǝǾŠŘƴŞƘƻ 
ƳǳȊŜŀ Ǿ ~ǳƳǇŜǊƪǳΦ ½ŘŜ ǎŜ ƳǻȌŜǘŜ ǎǘłǘ ŀǎǘǊƻƴŀǳǘŜƳΣ αǇǊƻƭŜǘŠǘά ǎŜ Ǿ ǊŀƪŜπ
ǘŠΣ ǾȅȊƪƻǳǑŜǘ ǎƛ ǎǇƻǳǎǘǳ ƘŜǊƴƝŎƘ ǇǊǾƪǻ ǎ ǾŜǎƳƝǊƴƻǳ ǘŜƳŀǝƪƻǳ ŀ ŘƻȊǾŠŘŠǘ 
ǎŜ ǾƝŎŜ ƻ ǎƭǳƴŜőƴƝ ǎƻǳǎǘŀǾŠ ƴŜōƻ ȊƴłƳȇŎƘ ƛ ƳŞƴŠ ȊƴłƳȇŎƘ ǎƻǳƘǾŠȊŘƝŎƘΦ
aǳȊŜǳƳ ŀ tƻƧƛȊŜǊǎƪł ƎŀƭŜǊƛŜ {ŜƳƛƭȅΣ ǇΦ ƻΦΣ IǳǎƻǾŀ нΣ 
www.muzeumsemily.cz

SNO SHOX M@ I@QMè OQÜYCMHMX & UèJDMCX OQN CĴSH H CNROĴKä

U õMNQT RH CNOłDISD YJKHCMĴMè, SDOKN @ QDK@W
L ǇǌŜǎǘƻΣ ȌŜ ǎƛ ȊƛƳŀ Ƨŀƪƻ ƻōŘƻōƝ ǌƝƪł ƻ ȊǇƻƳŀƭŜƴƝΣ ƳƴƻƘƻ Ȋ ƴłǎ ŎƘŎŜ ŀ ƴŜōƻ ƳǳǎƝ αƧŜǘ ƴŀ ǇƭƴŞ ƻōǊłǘƪȅά ƛ Ǿ ǘƻƳǘƻ 
ƻōŘƻōƝΦ tƻƪǳŘ ƴŜƳłǘŜ őŀǎ ǎŜ ȊŀǎǘŀǾƛǘΣ ŘƻǇǌłǘ ǎƛ ǇǊƻŘƭƻǳȌŜƴȇ ǾƝƪŜƴŘ ƴŜōƻ ǾȅǊŀȊƛǘ ǎ ǊƻŘƛƴƻǳ ƴŀ ƧŀǊƴƝ ǇǊłȊŘƴƛƴȅΣ 
Ǉŀƪ ǎƛ ŘƻǇǌŜƧǘŜ ŀƭŜǎǇƻƶ ǇłǊ ƘƻŘƛƴ ǘŜǇƭŀ ŀ ǾƻŘƴƝ ŀ ǎǾŠǘŜƭƴŞ ǘŜǊŀǇƛŜ Ǿ ǊłƳŎƛ ǎƻǳƪǊƻƳŞƘƻ ǿŜƭƭƴŜǎǎΦ tǊƻǘƻȌŜ ǇǊłπ
ǾŠ ǘŜř ƧŜ ǘǌŜōŀ ǎŜ Ƙȇőƪŀǘ ƻ ǘǊƻŎƘǳ ǾƝŎ ƴŜȌ Ǿ ƧƛƴŞƳ ƻōŘƻōƝ ǊƻƪǳΦ /ƻ ǾłƳ !ǇŀǊǘƳŀƴ ²ŜƭƭƴŜǎǎ Ǿ {ŜŘƳƛƘƻǊƪłŎƘ 
ǳ ¢ǳǊƴƻǾŀ ǇƻǎƪȅǘƴŜΚ tǌŜŘŜǾǑƝƳ ƳƝǎǘƻΣ ƪŘŜ ƳǻȌŜǘŜ ƴŀ ŎƘǾƝƭƛ ȊŀǇƻƳŜƴƻǳǘ ƴŀ ƪŀȌŘƻŘŜƴƴƝ ǎǘǊŜǎΣ ǇǊŀŎƻǾƴƝ Ǉƻπ
Ǿƛƴƴƻǎǝ ŀ ƴŜƪƻƴŜőƴȇ ǎƘƻƴΦ ± ǎŀǳƴŠ ǎŜ ǇǌƝƧŜƳƴŠ ǇǊƻƘǌŜƧŜǘŜΣ ƴŀōǳŘƝǘŜ ǎǾǻƧ ƛƳǳƴƛǘƴƝ ǎȅǎǘŞƳΣ ǎǝƳǳƭǳƧŜǘŜ ƪǊŜǾƴƝ 
ƻōŠƘΣ ǇƻŘǇƻǌƝǘŜ ƻŘōƻǳǊłƴƝ ǘǳƪǳΣ ǊŜƭŀȄǳƧŜǘŜ ǎǾŞ ǎǾŀƭȅΦ ±ƝǌƛǾƪŀ ς ǾƻŘƴƝ ǘŜǊŀǇƛŜ ς ǎƴƛȌǳƧŜ ǎǘǊŜǎΣ ǳǾƻƭƶǳƧŜ ȊǘǳƘƭŞ 
ǎǾŀƭȅΣ ƴŀǾƻȊǳƧŜ ƭƛōŞ ǇƻŎƛǘȅ ŀ ǳƪƭƛŘƶǳƧŜ ǇǎȅŎƘƛƪǳΦ ¢ƻ ǾǑŜ Ǿ ǇƭƴŞƳ ǎƻǳƪǊƻƳƝΣ ƧŜƴ ǾȅΦ ¢ŀƪ ŎƻΣ ŘƻǇǌŜƧŜǘŜ ǎƛ ƪǾŀƭƛǘƴƝ 
ƻŘǇƻőƛƴŜƪΚ ±ƝŎŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƝ ƴŀ ǿǿǿΦŀǇŀǊǘƳŀƴǿŜƭƭƴŜǎǎΦŎȊ

Nutná rezervace předem na zooliberec.cz

Prohlídky probíhají od 3 osob.

Prohlídky jsou zdarma v rámci běžného vstupného.

DOBRODRUŽSTVÍ Z POZNÁNÍ

Komentované prohlídky zoo 

s průvodcem

Každý den od 2. 2.  do 15. 3. 

v 10.00 
probíhají komentované prohlídky zoo.



High Vision Meiryo – špičkový komfort, který pocítíte každý den
Při výběru dioptrických brýlí se 
často rozhodujeme podle desig-
nu. To, co ale zásadně ovlivňuje 
kvalitu vidění, pohodlí i životnost 
brýlí, se skrývá v povrchových 
úpravách skel. 
High Vision Meiryo patří k absolut-
ní špičce mezi moderními úpra-
vami a nabízí komplexní ochranu 
zraku v každodenních i náročných 
situacích – při práci na počítači, 
řízení auta i pobytu venku. 
 
Díky kombinaci antireflexní vrstvy, 
zvýšené odolnosti a ochrany proti 
nečistotám poskytuje Meiryo ma-
ximální komfort, ostřejší vidění a 
snadnou údržbu. Je ideální volbou 
pro každého, kdo chce z brýlí vytě-
žit maximum – bez kompromisů. 
 
PROČ PRÁVĚ MEIRYO? 

I když nejsou vidět na první po-
hled, povrchové úpravy 

rozhodují o tom, jak se vám budou 
brýle nosit každý den. Ovlivňují 
odlesky, únavu očí, čistotu skel i 
bezpečnost při řízení. High Vision 
Meiryo v sobě spojuje výhody těch 
nejdůležitějších úprav do jednoho 
prémiového řešení. 
 
High Vision Meiryo představuje 
vrchol moderních technologií v 
oblasti povrchových úprav. Zahr-
nuje téměř všechny hlavní bene-
fity, které lidé od kvalitních skel 
očekávají: vyšší komfort vidění, 
snížení odlesků, odolnost a snad-
nější údržbu. Díky speciální povr-
chové úpravě jsou skla odolnější 
vůči nečistotám, vodě a mastnotě, 
což usnadňuje jejich každodenní 
údržbu. Brýle zůstávají déle čisté 
a zachovávají si své optické vlast-
nosti i při intenzivním používání. 
Je navrženo tak, aby poskytovalo 
komplexní ochranu a maximální

pohodlí při jakékoliv aktivitě – od 
práce na počítači, přes jízdu au-
tem, až po pobyt venku na slunci. 
 
PRO KOHO JE MEIRYO URČENO 

Meiryo je ideální volbou pro 
všechny, kteří chtějí prémiovou 
kvalitu bez kompromisů – pro ak-
tivní lidi, řidiče, pracující u počíta-
če i ty, kteří tráví celý den v brýlích. 
Jedná se o řešení, které přináší 
přirozenější vidění, vyšší odolnost 
a dlouhodobý komfort. 
 
Ať už jdete na měření zraku nebo 
vybíráte nové brýle u svého optika, 
povrchové úpravy jsou klíčem k 
tomu, aby vaše brýle nebyly jen 
stylové, ale především funkční a 
pohodlné.  
 
www.dioptraoptik.cz 

Turnov  

Železný Brod

High Vision Meiryo – špičkový komfort, který pocítíte každý den
Při výběru dioptrických brýlí se 
často rozhodujeme podle desig
nu. To, co ale zásadně ovlivňuje 
kvalitu vidění, pohodlí i životnost 
brýlí, se skrývá v povrchových 
úpravách skel. 
High Vision Meiryo patří k absolut
ní špičce mezi moderními úpra
vami a nabízí komplexní ochranu 
zraku v každodenních i náročných 
situacích – při práci na počítači, 
řízení auta i pobytu venku. 
 
Díky kombinaci antireflexní vrstvy, 
zvýšené odolnosti a ochrany proti 
nečistotám poskytuje Meiryo ma
ximální komfort, ostřejší vidění a 
snadnou údržbu. Je ideální volbou 
pro každého, kdo chce z brýlí vytě
žit maximum – bez kompromisů. 
 
PROČ PRÁVĚ MEIRYO?
I když nejsou vidět na první po
hled, povrchové úpravy 

rozhodují o tom, jak se vám budou 
brýle nosit každý den. Ovlivňují 
odlesky, únavu očí, čistotu skel i 
bezpečnost při řízení. High Vision 
Meiryo v sobě spojuje výhody těch 
nejdůležitějších úprav do jednoho 
prémiového řešení. 
 
High Vision Meiryo představuje 
vrchol moderních technologií v 
oblasti povrchových úprav. Zahr
nuje téměř všechny hlavní bene
fity, které lidé od kvalitních skel 
očekávají: vyšší komfort vidění, 
snížení odlesků, odolnost a snad
nější údržbu. Díky speciální povr
chové úpravě jsou skla odolnější 
vůči nečistotám, vodě a mastnotě, 
což usnadňuje jejich každodenní 
údržbu. Brýle zůstávají déle čisté 
a zachovávají si své optické vlast
nosti i při intenzivním používání. 
Je navrženo tak, aby poskytovalo 
komplexní ochranu a maximální

pohodlí při jakékoliv aktivitě – od 
práce na počítači, přes jízdu au
tem, až po pobyt venku na slunci. 
 
PRO KOHO JE MEIRYO URČENO
Meiryo je ideální volbou pro 
všechny, kteří chtějí prémiovou 
kvalitu bez kompromisů – pro ak
tivní lidi, řidiče, pracující u počíta
če i ty, kteří tráví celý den v brýlích. 
Jedná se o řešení, které přináší 
přirozenější vidění, vyšší odolnost 
a dlouhodobý komfort. 
 
Ať už jdete na měření zraku nebo 
vybíráte nové brýle u svého optika, 
povrchové úpravy jsou klíčem k 
tomu, aby vaše brýle nebyly jen 
stylové, ale především funkční a 
pohodlné.  
 

Železný Brod



ROZHOVOR MĚSÍCE —  Karel Spilko: „V životě nejsou zkratky“
Karel Spilko je spisovatel, autor patnácti bestselerových knih (například 
Tvořivé myšlenky – řiďte si svůj život tak, jak chcete, Matrix jako příleži-
tost, Tvořivé myšlenky - Žijte odvážně, Život na nikoho nečeká a dalších) 
o tvorbě reality a naší skutečné podstatě, přednáší v ČR a na Slovensku, 
bývá hostem podcastů například u Jana Vojáčka nebo na kanálu Ces-

ty k sobě.  Zabývá se tvořením vlastní reality, s jejíž pomocí lze docílit 
většího úspěchu v práci, ale i v rodinném životě. Dále se orientuje na 
různé metody osobního rozvoje. Je to člověk, který jde ve svých knihách 
i přednáškách k podstatě, nemá „americké“ moresy, kdy půlku času sli-
buje, co vás čeká, a vy už to nevydržíte a raději přestanete číst nebo 
odejdete z přednášky. Tohle je člověk, který svou vytvořenou realitu žije 
a skvěle to umí předat. Pokud máte zažít letos pouze jednu přednáš-

ku, je to právě tahle. Zažijte setkání s Karlem Spilkou v sedmihorském  
Recallcentru v úterý 28. dubna. Než ale do Ráje dorazí, položili jsme mu  
několik otázek… Ostatně i odpovědi Karla Spilka odráží 
jeho knihy. Jsou úderné a jdou přímo k jádru. Máte se 
na co těšit.            
• Jak byste shrnul – pro toho, kdo o Karlu Spilkovi třeba 
ještě nikdy neslyšel –, čím se zabýváte? Píši knihy, které 

pojednávají o tom, kdo ve skutečnosti JSME, jaká je naše 
podstata, a poukazují na to, jak se tvoří realita kolem nás. 
Zahrnují celou škálu přístupů od aktivního působení až 
po styl života „po proudu“. Každý si u mne vybere pro 
sebe tu „pravou“ knihu. 
•  Vaše knihy jsou velmi úderné, skvěle se čtou, jdou 
přímo do jádra, bez zbytečných omáček kolem. Zajíma-

lo by mne, kde berete témata, inspiraci i vědomosti… 

Inspirace přichází s každým dnem a se zkušenostmi, kte-

rými člověk přirozeně prochází. Základem je pojednání o 
non-dualitě – advaitě, starodávném náhledu, jenž podle 
mne je nejblíže k tomu, co bychom mohli nazvat relativní 
pravda o tom, KDO jsme.
• Co vás přivedlo k psaní o těchto tématech a kdy jste si 
poprvé uvědomil, že chcete své myšlenky sdílet s ostat-
ními skrze knihy? Psal jsem již dříve krátké básně o životě, po-

tom přirozeně přišla touha napsat něco, co by lidem pomohlo 
zvládat každodenní život se všemi zážitky, problémy a zkuše-

nostmi. A tak se zrodila první kniha. A pak dalších 14. Aktuálně 
píšu další knihu s pracovním názvem Buď králem ve svém království.
• Váš koncept „života po proudu“ je pro mnohé čtenáře zásadní. Můžete 
nám jednoduše vysvětlit, co vlastně znamená? Žít po proudu znamená 
respektovat svou přirozenost, svou povahu a vlastnosti a uvědomit si, že 
to, co se má stát, se stane, proto nemusíme přehnaně tlačit na události  
a lidi, aby se něco stalo, spíše přijímat a využívat to, co se děje, a vědomě 
si dovolit být sám sebou a nekopírovat životy ostatních. Je to celý koncept, 
proto je těžké jej vysvětlit v několika větách.
• V knize „Matrix jako příležitost“ píšete, že fyzický svět je vlastně virtu-

ální realita a kreativní prostor pro tvoření naplněného života. Jak byste 
tuhle myšlenku přiblížil běžnému člověku, který nad sebou a životem pří-
liš nepřemýšlí, chodí do práce, plní úkoly, žije v koloběhu… Nevysvětlil. 
Pro tento koncept je potřeba jistý druh myšlení a není možné člověku, kte-

rý se o takové věci nezajímá, podat smysluplné vysvětlení. V životě nejsou 
zkratky, i v přístupu k němu jsou potřeba jisté zkušenosti, které potom 
samy povedou k určitému pohledu na svět kolem nás.
• Píšete o tom, že změna vnímání mění realitu samotnou. Máte pro nás 
nějaký jednoduchý návod nebo první krok, jak s tím začít? Zajímejme se  

o to, kdo dýchá, kdo řídí oběh krve, co se dívá skrze oči ven do fyzické rea-

lity. Samotná odpověď překvapí a „vykoná“ svou vnitřní práci.
• Jsou pro změnu v životě důležité i naše emoce? Ano, jsou.
• Rozhovory, které jsem s vámi slyšela, říkaly, že se vám daří konzistent-

ně se držet v proudu. Co běžného člověka od „prou-

du“ odvádí? Naprostá pozornost „vnějšímu“ dění.
• Vaše knihy se dotýkají podnikání, financí, vztahů 
i rodiny, života... Která z těchto oblastí je podle vás 
pro dnešního člověka nejtěžší? Dá se to vůbec rozdě-

lovat? Nedá, pro každého je důležité v jistém úseku 
života něco jiného.
• Žijeme v době sociálních sítí, neustálého shonu a 
informačního přehlcení. Je vůbec možné se tomu 
ubránit, zpomalit, nenechat se strhnout a žít „po 
proudu“?  Násilně se tomu zabránit nedá. Netlačme, 
uvědomění je organický proces, sám ve správnou 

chvíli nastolí odpovídající změnu úhlu pohledu. 
 

• Mnozí lidé touží po změně, ale bojí se udělat prv-

ní krok. Co byste poradil někomu, kdo cítí, že žije 
„na autopilota“, a chce se z toho vymanit, ale neví 
jak začít? Každý je jiný, neexistuje jediné správné 
doporučení. Jednejme tak, jak v danou chvíli cítí-

me, myslíme nebo musíme. 
• Pokud byste měl vypíchnout jedinou myšlenku 
pro život, která by to byla? Pokud vím, kdo JSEM  

a co je má role, potom život již není tak těžký.
• Čeká nás vaše přednáška v sedmihorském Recallcentru – na co se mů-

žeme těšit a komu je především určena? Těšte se, rád odpovím na vaše 
otázky jednoduše, bez složitých ezo a duchovních řečí, kterých je na sou-

časné ezo scéně nadbytek. Nebudeme se vznášet na obláčcích, ale podá-

me si ruku se všedním, každodenním životem. Pokud filozofie, koncept ne-

pomáhá fyzickému žití, stává se pouze nepraktickou filozofií, která se tváří 
vznešeně, aby zaujala a dávala různé techniky a metody, které jsou z dlou-

hodobého hlediska naprosto zbytečné. Jsme tím, co hledáme již TEĎ! 
Děkuji za rozhovor. Jitka Maděrová

SOKOLOVNA BOZKOV
21. 2. 2026  14:00 Dětský maškarní karneval
                      20:00 Hasičský maškarní karneval
14. 3. 2026  20:00 Enduro ples
21. 3. 2026  20:00 koncert skupiny Katapult 

SPORTOVNÍ AREÁL BOZKOV
28. 3. 2026  9:00 Mistrovství ČR WRC Rallye  
          - rádiem řízené modely 

SOKOLOVNA BOZKOV
  4. 4. 2026  21:00 Velikonoční DISKOPÁRTY
18. 4. 2026  20:00 Koncert skupin  
            STO ZVÍŘAT + MANDRAGÓRA
16. 5. 2026  21:00 NEJVĚTŠÍ DISKOPÁRTY  
            + skupina VERONA 

Více informací k jednotlivým akcím a vstupenky  na  
www.obecbozkov.cz

BOZKOV U SEMIL VÁS POBAVÍ I LETOS. PLESY, KARNEVALY, KONCERTY…
Jsou obce, které pomalu 
„vymírají“ – některé 
počtem obyvatel, 
některé nudou. A naopak 
v některých to žije tak, 
že předčí i velká města 
s moderními kulturními 
domy. Tím druhým 
případem je Bozkov u 
Semil, kde si najdou zábavu 
doslova všichni, od dětí 
až po seniory. Od února 
do května se máte stále 
na co těšit. Akcemi nabitý 
program v Bozkově si 
poznamenejte do svých 
diářů, vezměte své nejbližší 
nebo kamarády a vyrazte 
za zábavou do vyhlášené 
bozkovské Sokolovny.  
Na co se můžete těšit?

SOUTĚŽ O VSTUPENKY  

NA KONCERT 

 SKUPINY KATAPULT 

Soutěžní otázku a formulář 

najdete 

 na www.ceskyrajvakci.cz

Přednáška: 28. 4. 2026

od 16:30 hod 

KAREL SPILKO  

Klíč k vnitřnímu klidu

vstupenky  a více info na 

www.recallcentrum.cz



ROZHOVOR:Mgr. Pavel Vaněk, MBA (ředitel Masarykovy základní školy 
v Tatobitech): „Divadlo u nás není povinnost. Je to radost“

Masarykova základní škola v Tatobitech je malá venkovská škola, ale 

s velmi silným příběhem. Nová budova byla otevřena v roce 1935 poté, 
co ta původní vyhořela, a letos tak škola slaví 90 let své existence. Kromě 
krásného výročí je ale škola zajímavá ještě dalšími věcmi. Například �m, 
že ředitel Pavel Vaněk, dokázal nadchnout žáky a nakonec i rodiče pro  
divadlo, se kterým slaví obrovské úspěchy. Nejen v našem kraji. Vyhrá-
vají soutěže, točí je televize… a oni si především hraní autorských her 
velmi užívají.            
Jste malá škola, máte kolem 30 žáků a polovi-
na z nich je součástí divadelního představení 
Malý král na Bezdězu. Jak se vám podařilo děti 
pro divadlo nadchnout? Upřímně si nemyslím, 
že jsme dě� museli „nadchnout“. Spíš jsme jim 
otevřeli dveře a oni jimi sami chtěli projít. Na-
bídli jsme jim příběh, který měl smysl, a dali jim 
důvěru. U Malého krále na Bezdězu se přihlásily 
zhruba dvě tře�ny školy, což nás samotné pře-
kvapilo. Najednou to nebylo jen o vystoupení, 
ale o společném dobrodružství. Dě� cí�ly, že 
nejsou jen účinkující, ale spolutvůrci. A když se 
k tomu přidalo zapojení rodičů a prarodičů, 
vznikla atmosféra, která dě� přirozeně vtáhla.
Nemáte za sebou jen jedno představení. Můžete přiblížit historii divadla 
ve škole a také to, co vás letos čeká? Divadlo mělo ve škole vždy své mís-
to – besídky, malé scénky, vystoupení pro rodiče. Zlom ale nastal právě 
s Malým králem na Bezdězu. Původně šlo o jednorázový nápad, reakci na 
soutěž, ale odezva byla tak silná, že jsme pochopili, že by byla škoda u toho 
zůstat. Letos jsme na tuto zkušenost navázali muzikálem Jsem Tvá škola 
(už devadesát let), který vznikl k výročí školy. Do května nás čekají další 
reprízy a představení jsou otevřená i veřejnos�. Informace o termínech 
a vstupenkách zveřejňujeme prostřednictvím školy a obce – a těší nás, že 
se na představení vracejí i lidé, kteří už je viděli.

Všechny hry jsou vaše autorské, kulisy a kostýmy má na starosti vaše 
partnerka Vendula. Jak vlastně vzniká nápad? Všechno začíná jednodu-
chou otázkou: má to smysl? Pokud si na ni neumíme odpovědět kladně, 
dál nejdeme. Já píšu příběhy a texty, Vendula skládá hudbu, vytváří scé-
nu, kostýmy a režíruje. Vzniká to společně, často velmi obyčejně – doma, 
u stolu, s poznámkami na papíře. Není v tom žádný velký plán, spíš hledá-
ní cesty. Nikdy netvoříme „aby něco bylo“. Vždy reagujeme na konkrétní 

místo, výročí nebo příběh. A když se k tomu přidá 
energie dě� a rodičů, začne to žít vlastním životem.
Úspěch dětí nakonec vedl i ke vzniku dospělého 
souboru Když rodičům hrábne. Jak k tomu došlo? 

Byl to naprosto přirozený vývoj. Rodiče byli u všeho 
– pomáhali s kulisami, kostýmy, zkouškami – a jed-
noho dne padla věta: „A co kdybychom si to zkusi-
li taky?“ Vznikl spolek Když rodičům hrábne, který 
s nadsázkou a humorem reflektuje školu, obec i nás 
samotné. Výsledkem je muzikál Jsem Tvá škola, kde 
se potkávají dě�, rodiče i historie Tatobit. A důležité 
je, že výtěžek z představení se vždy vrací zpět dětem 
a škole.
Máte další divadelní plány? Ano, ale nikdy je netla-
číme na sílu. Pokud přijde téma, které bude stát za 

to vyprávět, a pokud bude chuť u dě� i dospělých, pus�me se do toho 
znovu. Divadlo u nás není povinnost. Je to radost. A dokud to tak zůstane, 
má smysl pokračovat.

Děkuji za rozhovor. Jitka Maděrová
Nenechte si ujít krásné divadelní představení v tatobitské Masarykově 

základní škole:  DĚTI: úterý 3. 3. od 18:00, úterý 21. 4. od 10:00 
(pro školy), DERNIÉRA pátek 26. 6. od 18:00

DOSPĚLÍ: pátek 27. 3. od 18:00, pátek 22. 5. od 18:00
VÍCE INFO NA tatobity.cz/skola

CELÝ NEZKRÁCENÝ ROZHOVOR ČTĚTE UŽ NYNÍ NA www.ceskyrajvakci.cz

PRONÁJEM ČÁSTI 
VÝROBNÍCH PROSTOR

K DISPOZICI IHNED

1) PRO TRUHLÁRNU (případně jiné řemeslo)
od 150 do 400 m2 (dle požadavku)
Vybavení: vzduchotechnika (odtah)
Benefit: Možná kooperace s naší výrobou (není podmínkou)

2) PRO AUTODÍLNU
od 150 do 300 m2 (dle požadavku)
Vybavení: zcela nová vyvažovačka, zouvačka, 
nůžkový podprahový zvedák

SPECIFIKACE PROSTOR:
• reprezentativní, podlahové topení, zateplený sendvičovými panely, lité podlahy 
• kompletní security systém, elektroinstalace s vysokým příkonem, vzduchové 
rozvody • k dispozici kancelář, toalety, sprchy, kuchyňka

SAMOSTATNÉ PŘÍSTUPY
ROZMĚRY VŠECH EL.VRAT: 

šířka 3,8 x výška 3,3 m

LOKALITA: Radvánovice,
15 minut od dálnice Praha–Liberec

Přístup pro návěsy a těžkou techniku

 
VÍCE INFO: • www.kinghouse.cz

• info@kinghouse.cz • 774 709 588

Vstupné 200 K

ě
Účastí na akci souhlasíte s pořizováním a zveřejňováním fotografií, na kterých můžete být zachyceni.
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English school 

www.kurzanglictiny.com            Tel . 737 047 748

Jazyková škola 
Mnichovo Hradiště a okolí

angličtina, španělština 
kurzy pro veřejnost a firmy, doučování, příprava na maturitu 

Pro OSVČ a zaměstnance 

Přiznání i přehledy pro OSSZ a ZP

Komunikace osobně i přes internet 

Výsledek papírově i elektronicky

Zahálková, Chuchelna u Semil 
tel. 602 583 800 

e-mail: zaofce@zaofce.cz

Daňové	přiznání	vám	

zpracuje	účetní	Stáňa.

Je pro člověka přirozené používat dominantně pravou ruku? Nebo levou? Nebo obě? 
Při výskytu ambidextrie (obourukosti) u dětí se doporučuje návštěva školního psy-
chologa, který zahájí potřebné kroky pro vyřešení tohoto problému. Proč problému? 
Děti, které mají aktivní motorická centra mozku na obou stranách stejně, se můžou 
podle odborníků potýkat ve škole s určitou opožděností a dalšími neurovývojovými 
problémy. Navíc, jak říkají odborníci, řečové centrum se u drtivé většiny populace na-
chází v levé hemisféře (k tomuto tvrzení se ještě vrátíme) a motorické oblasti mozku 
s řečovými významně souvisí. Proto je údajně pro správný vývoj ideální tzv. souhlas-
ná lateralita, kdy v ideálním případě jsou všechna centra řízení v dominantní levé 
hemisféře a tím je dominantní pravá strana těla.
A jak si vedli ambidextři a leváci (ti mají často k obourukosti mnohem blíž než pra-
váci, protože se museli naučit používat v pravorukém prostředí obě ruce) v různých 
oborech lidské činnosti v historii? Přestože se nás populárně vědecké články snažily 
ještě před pár lety přesvědčit, že leváci jsou v životě méně praktičtí, ukazuje se, že 
přesný opak je pravdou. Když se podíváme na zastoupení leváků ve špičkách různých 
oborů lidské činnosti, zjistíme, že jejich počet je výrazně větší, než by odpovídalo 
jejich 10% zastoupení ve společnosti. Ambidextři pak často přímo udávají trendy 
v oboru, ve kterém se pohybují. Vezmeme-li třeba vážnou hudbu, pak tu máme Mo-
zarta, Bacha a Beethovena. Podle jednoduché úměry 1:9 bychom měli s přehledem 
najít dalších 27 takto významných pravorukých skladatelů vážné hudby. Vlastně ješ-
tě víc vzhledem k údajně lepším vývojovým dispozicím praváků. To bude ale oříšek. 
A pokud k výše uvedeným přidáme ještě další ambidextry jako Paganini, Rachma-
ninov, Prokofjev a Caruso, bude to takřka nemožné. Podívejme se do vod populární 

hudby - Hendrix, McCartney, Cobain. 
První dva naprosto definovali nový způ-
sob hry na své nástroje, třetí přinesl v 90. 
letech revoluci do rockové hudby. A mů-
žeme k nim ještě přidat další významné 
osobnosti - Collins, Dylan, Bowie, Mer-
cury, Sting, Tommy Iommy a další. A co 
třeba malíři? Picasso, Michelangelo, Rub-
bens? Nebo čeští malíři - Lada, Aleš, Mucha? A co vědci - Einstein, Tesla, DaVinci? 
Nebo tenisti Nadal, Djokovič či Laver? A naši držitelé wimbledonského poháru - Kvi-
tová, Vondroušová, Kodeš? Z fotbalistů třeba Pelé, Maradona či Messi a u nás jediní 
držitelé Zlatého míče Nedvěd a Masopust? 
Najít informace o levorukosti některých osobností je dost složité, protože v minulosti 
tuto „odchylku“ veřejně známí lidé často tajili. Například český fenomenální výtvar-
ník Jiří Trnka był kdysi Werichem „nachytán“ v ateliéru, jak si připravuje storyboard, 
což je filmový scénář, kde jsou zakreslena okna jednotlivých záběrů a vedle nich jsou 
poznámky k těmto záběrům. Jiří Trnka si levou rukou kreslil na jednu stranu papíru 
záběry a druhou si současně zapisoval poznámky. Takto výrazné stopy ambidextrů 
v historii jednotlivých oborů nemůžou být dílem náhody a významně to odporuje 
tvrzení vědců o jejich vývojové opožděnosti. Vypadá to spíš, že menší lateralizace 
mozku umožňuje kreativnější přístup k řešení situací. Tento jev má ovšem vysvětlení 
i potvrzení ve vědě a na to se podíváme hned v příští části.                                

Autor: Jiří Tille, nositel myšlenky „Vycentruj se“, www.vycentrujse.cz

KOUTEK (nejen) PRO RODIČE: AMBIDEXTRIE JAKO PROBLÉM?















KDYŽ TEPLO NEPŘICHÁZÍ Z RADIÁTORŮ, ALE ZE STĚN 
– ANEB CO PŘINÁŠÍ INFRATOPENÍ?

Společnost SunnyHouse je český výrobce sálavých infratopných panelů 
a topných obrazů, které přinášejí do domácnos� příjemné a zdravé tep-
lo podobné slunečním paprskům. Jejich panely s typickým korundovým 
patentovaným povrchem jsou navrženy tak, aby účinně vyzařovaly teplo 
přímo na osoby a předměty v místnos�, nikoli jen do vzduchu. Díky jed-
noduché montáži, dlouhé životnos� a elegantnímu vzhledu se výrobky 
SunnyHouse hodí do bytů, rodinných domů i chalup a představují mo-
derní, úsporný a bezúdržbový způsob vytápění. Více se dozvíme od spo-
lumajitele firmy, Filipa Kloboučka.

Redakce: Filip Klobouček se věnuje technologii infratopení již několik let, 
což jej přivedlo k rozvoji vlastní firmy a k českým infratopným panelům 
SunnyHouse. Pane Kloboučku, co si máme pod infratopením vlastně 
představit?
Odpověď: Infratopení je princip vytápění, který se výrazně liší od toho, na 
co jsme byli zvyklí – tedy od klasických radiátorů. Radiátorové topení ohří-
vá vzduch v místnos� a ten se snaží udržet teplotu. Napro� tomu infrapa-
nely fungují tak, že vysílají infračervené vlny, které ohřívají přímo pevné 
objekty – stěny, podlahu, nábytek i lidi. Je to podobné jako teplo od slunce: 
nepřehřívá se vzduch kolem, ale cí�te teplo přímo tam, kde chcete. 
Redakce: Jak takové sálavé teplo působí v běžném domácím prostředí?
Odpověď: Velmi příjemně. U klasického topení vzniká teplý vzduch u ra-
diátorů, stoupá ke stropu a ve spodní čás� místnos� může být chladněji. 
Sálavé vytápění opro� tomu zajišťuje rovnoměrné teplo tak, jak to známe 
třeba u slunečních paprsků – pocitově je teplo všude přibližně stejné, a to i 
při nižší teplotě vzduchu. Lidé tak často uvádějí, že se cí� tepleji i při těchto 
„nižších“ hodnotách, protože jejich tělo přijímá teplo přímo. 
Redakce: Jaké výhody konkrétně infrapanely SunnyHouse nabízejí?
Odpověď: U těchto panelů je na první místo třeba uvést unikátní kon-
strukční řešení s korundovým povrchem, který zvětšuje topnou plochu a 
zajišťuje intenzivní sálavé teplo s vysokou účinnos�. To znamená, že tep-
lo se přenáší efek�vněji než u běžných topidel s hladkou nebo skleněnou 
plochou. 

Další velmi důležitou výhodou je, že tyto panely neobsahují žádné po-
ruchové mechanické či elektronické čás� – nehrozí tedy, že něco mecha-
nicky „odejde“. Hlavní topnou hmotou je odolná směs Nomacarb, která 
zajišťuje rovnoměrné sálání a extrémně dlouhou životnost. 
Redakce: To zní jako dlouhodobá investice. Jak dlouho takový panel fun-
guje?
Odpověď: Skutečně dlouho. Panely jsou navrženy tak, aby fungovaly bez 
poruch desítky let, bez nutného servisu či revizí. To je pro seniory a lidi, 
kteří nechtějí mít staros� s údržbou, zásadní. Údržba je prak�cky minimál-
ní – pokud vůbec někdy – stačí občas setřít prach obyčejnou prachovkou. 
Redakce: Říkáte, že panely efektivně šetří energii. Jak to funguje v praxi?
Odpověď: Díky tomu, že sálavé panely ohřívají přímo osoby a pevné čás� 
prostoru, je potřeba celkově méně energie než u klasických elektrických 
přímotopů nebo starších systémů. V praxi to znamená výraznou úsporu na 
nákladech za energie – často i o desítky procent – bez ztráty komfortu. Ten-
to princip účinnos� je jejich silnou devizou, protože úspory vznikají zcela 
přirozeně díky sálání tepla přímo tam, kde je potřeba. 
Redakce: Myslíte, že jsou panely vhodné i pro lidi s alergiemi nebo jiné 
zdravotní skupiny?
Odpověď: Určitě. Klasické vytápění často nepříjemně víří prach, což může 
zhoršovat dýchací po�že nebo alergie. Infrapanely nezpůsobují proudění 
vzduchu a na rozdíl od některých topných systémů nevysušují vzduch tak 
intenzivně, takže celkový pocit v místnos� je pro dýchání příjemnější. To 
je důvod, proč je infratopení často doporučováno i pro alergiky a seniory. 
Redakce: A co bezpečnost? Někteří lidé se možná obávají elektrických 
topných zařízení.
Odpověď: Panely SunnyHouse jsou velmi bezpečné. Povrchové teploty pa-
nelů se pohybují okolo hodnot, které zajišťují teplo, ale při běžném dotyku 
nemají možnost způsobit popálení. Korundový povrch navíc zvyšuje bez-
pečnost �m, že nevytváří plný kontakt jako například skleněné povrchy. 
V interiérech s dětmi nebo domácími zvířaty to může být velká výhoda. 
Redakce: Jak snadná je montáž a použití?
Odpověď: Montáž je velmi jednoduchá – většinou stačí panel upevnit na 
stěnu nebo strop a zapojit do standardní zásuvky. Není třeba žádná voda, 
komín ani kotel. Pro někoho to může znít neuvěřitelně, ale skutečně už 
za jeden den můžete mít teplo v místnos� bez složitých stavebních úprav 
nebo dlouhého čekání. 
Redakce: A co design? Na trhu jsou i panely, které se hodí spíše do prů-
myslových prostor.
Odpověď: I tady jsou infrapanely SunnyHouse silné. Kromě klasických 
bílých panelů, které zapadnou do jakéhokoli interiéru, je možné pro své 
panely zvolit i individuální po�sk nebo rám – takže panel může vypadat 
jako obraz nebo dekora�vní prvek. To ocení především lidé, kteří chtějí mít 
zařízení spíše jako součást bydlení než technický prvek na zdi. Infrapanely 
vyrábíme na míru dle přání a požadavků zákazníka. 
Redakce: Máte ještě tipy pro čtenáře, kteří uvažují o infratopení?
Odpověď: Rád bych zdůraznil, že nejlepší je přijít si panely osobně pro-
hlédnout. Když můžete pocí�t sálavé teplo přímo na vlastní kůži v showro-
omu, je to úplně jiný zážitek než číst o tom na papíře. V Semilech nebo 
v Dražicích u Tábora si můžete panely prohlédnout, vyzkoušet a prokonzul-
tovat s našimi odbornými techniky. Panely jsme schopni při větších obje-
mech i namontovat.

2 lžíce kakaa 
100 ml mléka

přelijte do hrnce a chvilku povařte 
do zhoustnu�.

Dejte do misky (množství je na 
2 mis�čky) a nechte vychladit 

Pokud jste nedostali noviny Český ráj v akci do schránky, dejte nám vědět! noviny@ceskyrajvakci.cz
Nechte si noviny zasílat zdarma také elektronicky do vaší e-mailové schránky. Stačí se zaregistrovat 

www.ceskyrajvakci.cz. Aktuální �py, zajímavos�, recepty, novinky a další čtení také na 
www.ceskyrajvakci.cz.  Vydává Belon�s Design s. r. o., IČ 02862581, e-mail: obchod@ceskyrajvakci.cz, 
www.ceskyrajvakci.cz. MK ČR E 21748.
Za obsah inzerce ručí zadavatel. Vychází v nákladu 50–55 000 vý�sků, distribuce Česká distribuční k.s., 
do schránek v Českém ráji (Turnov, Železný Brod, Hodkovice nad Mohelkou, Semily, Jičín, Sobotka, 
Mnichovo Hradiště, Lomnice nad Popelkou, Bakov nad Jizerou a spádové obce). Noviny k dostání také 
v IC daných měst, v IC Mladá Boleslav, Liberec, Jablonec nad Nisou, Nová Paka, Lázně Bělohrad a na 
dalších místech, seznam na www.ceskyrajvakci.cz.  Měsíčník. Zdarma. Vydání č. 138 –únor/2026, vyšlo  
13.–14. 2. 2026. Výhercům soutěží z č. 137 byly výhry již rozeslány.
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RECEPT: BANÁNOVO 
KAKAOVÝ PUDINK

DOPLŇTE SAMOHLÁSKY 
Cíl: Rozpoznávání slov, 
čtení s porozuměním

Instrukce: Doplňte chybějící 
samohlásky (A, E, I, O, U, Y) 
a vytvořte smysluplná slova. 

Některá mají více řešení, 
zkuste jich vymyslet co nejvíce.

SOUTĚŽ S KŘÍŽOVKOUSOUTĚŽ S KŘÍŽOVKOU
Zašlete vyluštění křížovky přes 

formulář na www.ceskyrajvakci.cz

od nakladatelství SYNERGIE 
MYŠLENKY ŠTĚSTÍ

Autor: Kris Carr
Objevte kouzlo sebelásky a štěs�. 

Karty Myšlenky štěs� vám každý den 
připomenou, jak být k sobě laskaví, 

vážit si sebe a šířit radost dál – 
protože 
štěs� 

když se 
o něj 
dělíte.

K_Č_NK_  _________________ 
 P_S _________________ 
 S_LN_C_  _________________ 
 MRK_V _________________ 
 Č_K_L_D_  _________________ 
 K_L_ND_Ř _________________  
 P_Č_T_Č _________________ 
 T_L_V_Z_ _________________ 
 KN_H_VN_  _________________ 
 L_D_VK_ _________________ 
 ZV_Ř_TK_  _________________ 
 P_H_DK_  _________________
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BUĎTE VIDĚT
INZERUJTE S NÁMI

UŽ OD 1040 KČ / MĚSÍC
OBCHOD@CESKYRAJVAKCI.CZ

WWW.CESKYRAJVAKCI.CZ

10. 3. 2026 • VÁCLAV CÍLEK • Jak zacházet s bu-
doucností? Jaké jsou hlavní vývojové trendy a co 
z nich vyplývá pro běžný život • RNDr. Václav Cílek, 

CSc. je český geolog, klimatolog, spisovatel, filosof, 
překladatel a popularizátor vědy. Ve své práci se 
zabývá především změnami klimatu a prostředí, 
vývojem české krajiny a interakcemi mezi přírodou 
a civilizací. Autor mnoha knih, televizních pořadů… 
Více není třeba představovat. Zažít Václava Cílka je 
zážitek! A vy můžete být přitom. Nenechte si ho 
rozhodně ujít!
24. 3. 2026 • PAVEL VOJTEK • PROTOKOL MOJE 
CESTA PRO UZDRAVENÍ – Přesné kroky k uzdra-
vení nejen z rakoviny • Pavla Vojtka jste mohli 
zažít na veleúspěšné přednášce v Recallcentru loni 
na podzim. Tentokrát bude jeho přednáška velmi 
praktická a bude pomyslným pokračováním první 
přednášky (ale pokud jste ji nezažili, o nic nepři-
jdete, rovnou se dozvíte to nejpodstatnější). Vě-

novat se bude hlavně protokolu, který sám vytvořil  
a díky kterému se uzdravil, dále ho úspěšně apliku-

je na další lidi s rakovinou, chronickými nemocemi  
a mnoha zdravotními problémy. Pokud vás nebo 
blízké trápí nějaká nemoc a nebo jen chcete vědět, 
jak žít, aby vás nepotkala, rozhodně přijďte.
26. 3. 2026 • MIROSLAV HRABICA • O zdraví,  
doplňcích stravy, bylinkách a lásce • Sděl mi, jaké 
nemoci tě trápí či jaké vitaminy a doplňky stravy 
užíváš, a řeknu ti, jak se chováš a v čem děláš v ži-
votě největší chyby. O vyzařování prvků, vitami-
nů i bylin a dopadu jejich užívání na lidské zdraví, 
myšlení a také jednání. Zdraví jako odraz rodinné, 
pracovní a celospolečenské pohody. Výjimečná 
přednáška výjimečné osobnosti. A pozor! Miro-

slav Hrabica již končí s přednáškami, proto jde  
o jedinečnou příležitost ho zažít naživo.
31. 3. 2026 • ŠÁRKA HLAVIČKOVÁ • Kineziologie 
(beseda) • Úžasná terapeutka, která se zabývá 
kineziologií – metodou One Brain, metodou jed-

notného mozku, pracuje s odstraněním stresu 
vzniklého z traumatických situací, zážitků, ať už 
našich, nebo předků, jejichž těžké životní udá-

losti jsou otisknuty v našich reakcích v chování a 
buněčné paměti, protože některé rány se dědí z 
generace na generaci. Přijďte se seznámit s tou-

to metodou, poslechnout si, proč, jak a kdy se dá 
lidem pomoci, a hlavně se dozvědět spoustu tipů 
a technik (tzv. samouzdravovací korekce) pro po-

moc ve svém vlastním životě.
14. 4. 2026 • MUDr. LUDMILA ELEKOVÁ • Zdravý 
mozek • MUDr. Ludmila Eleková, česká praktická 
lékařka, která se věnuje alternativní medicíně, ze-

jména homeopatii a „alternativní výživě“, známá 
také tím, že aktivně odpírá očkování a dokládá, 
proč není vhodné jít touto cestou. Akreditova-

ná terapeutka metody Cesta – TheJourney. Znát 
ji můžete z mnoha rozhovorů v pořadu Cesty 
k sobě, díky jejím jasným názorům i boji proti ne-

smyslům. Ve své přednášce se bude zabývat té-

matem mozku a jeho zdravím. Proč právě mozek? 
Protože to je to nejdůležitější v našem těle. A po-

kud je náš mozek atakován ze všech stran různý-

mi chemikáliemi, informačním chaosem a dalšími 
vlivy, může se lehce stát, že nebude zdravý. Jak 
svůj mozek ochránit?

21. 4. 2026 • DANIEL PODNECKÝ • Psychoso-
matika jako cesta k sebeuzdravení (v našem  
každodenním životě) • Naše tělo je zrcadlem naší 
duše. Každý den jsme konfrontováni se situacemi 
působícími na naši psychiku, a to někdy takovým 
způsobem, že ztrácíme svoji psychickou rovno-

váhu, což se následně projevuje symptomem 
nemoci v našem těle. Psychosomatika se zabý-

vá výkladem těchto symptomů a dokáže odhalit 
souvislost mezi nemocí těla a situací, jež nás psy-

chicky poznamenala. Jak pracovat s těmito infor-
macemi a jaké jsou možnosti podílet se na svém  
sebeuzdravení?
23. 4. 2026 • RENATA LIEN • Jednoduché tipy 
čínské medicíny pro každý den: Jak porozumět 
svému tělu a podpořit zdraví v běžném životě  

• Renata Lien je autorka několika beznadějně 
vyprodaných knižních titulů na téma Tradiční čín-

ské medicíny (TČM), receptů a principů pro naše 
zdraví. Má svou pražskou „ordinaci“, ve které 
vede konzultace se všemi, kteří přichází se zdra-

votními problémy. I ty jsou však beznadějně zapl-
něné. Znát ji můžete z televize, rádia, ale také ze 
sociálních sítí, kde pravidelně přispívá praktický-

mi tipy, přednáší studentům TČM. V přednášce, 
která bude především praktická, se bude věno-

vat jinému pohledu na zdraví, tělu jako propoje-

nému celku a každodenním principům, které na 
nás mají největší vliv. Prostor bude i na dotazy. 
Tuto úžasnou ženu si rozhodně nenechte ujít!
28. 4. 2026 • KAREL SPILKO • Klíč k vnitřnímu  
klidu • Žít uvědoměním toho, KDO JSME, a zá-

roveň přijmout svou roli v divadelní hře jménem 
Život přinese klid do situací a vztahů, které pro-

žíváme. Přirozené je být přirozený bez zbyteč-

ného tlaku, jejž na sebe vyvíjíme. Poznání vede 
ke zjištění, že štěstí je vždy na dosah TADY a TEĎ. 
Bestselerový spisovatel, který píše o naší pravé 
podstatě, o tom, kdo skutečně JSME, o vnitřním 
klidu a žití v souladu se svou přirozeností. Jeho 
vyprodané knihy jsou balzám, potěšení a hlavně 
pomoc, jdou přímo k věci, bez obalu, ale vlídně. 
A přesně takové bude i setkání s Karlem Spilkou. 
Tohle si rozhodně nenechte ujít, jde o jedinečnou 
šanci zažít tohoto autora. Setkání bude delší (cca 
4 hodiny) a dozvíte se to, co jinde ne!

12. 5. 2026 • IVA GEORGIEVOVÁ • Ájurvéda -  
Jak se více pochopit, přijmout a pěstovat své cel-
kové zdraví. Obyčejné, ale zázračné maličkosti  
• Autorka mnoha skvělých knih o ájurvédě a její 
aplikaci do běžného českého života, pravidelná 
pisatelka do rubriky Cesty ke zdraví v novinách 
Český ráj v akci, přijíždí do Recallcentra, aby nám 
ukázala, jak jednoduché je pochopit, přijmout  
a pěstovat celkové zdraví. Protože pokud jsme 
zdraví, celý náš život se vyvíjí podle představ, leh-

čeji a veseleji. Nenechte si ujít vlídnou přednášku 
plnou praktických tipů a povídání na téma našich 
životů. 
26. 5. 2026 • MUDr. MIROSLAV HAVRDA • Jak se 
(ne)staráme o naše nohy • Hodně veselá a barev-

ná přednáška o našich celoživotních pomocnících 
- o nohách – od toho nejpovolanějšího! MUDr. 
Miroslav Havrda založil podiatrii a věnuje se jí 32 
let. Čeká vás zajímavá, fakty a informacemi nabitá 
přednáška s diskuzí a názorné vyšetření nohou. 
Žádná nuda! Přednáška, která by měla zajímat 
každého z nás!

TOHLE ALE NENÍ KONEC! PŘIPRAVUJEME na 
jaro ještě další osobnosti a témata, sledujte 

proto www.recallcentrum.cz a nebo odebírejte 
náš newsletter (odkaz také na našem webu).

VSTUPENKY NA VŠECHNY AKCE  
A VÍCE INFORMACÍ NA

www.recallcentrum.cz

RECALL CENTRUM  AKCE ZIMA/JARO 2026  SEDMIHORKY U TURNOVA

Posíláme POZDRAV do volejbalového 
nebe Josefu Maděrovi, který tam odešel 
přesně před 20 lety, 19. února 2006.
Manžel, táta, kamarád 
a velký 
sportovec...
Vzpomínáme 
Rodina


